

*Никитенко Наталья Владимировна-учитель английского языка
МБОУ Тальская СОШ
с. Талое, Ирбейский район
natnic1966@yandex.ru
8(39174)34-2-22*

Возможность использования онлайн-среды «Skyeng» для изучения английского языка.

При поддержке Красноярского института повышения квалификации и переподготовки педагогических работников проектная команда школы работала над повышением качества образования.

В рамках Программы повышения качества образования приняли участие в конкурсе по отбору школ для апробации современного учебного оборудования. Школа получила онлайн среду «Little Bridge» для начальной школы и стала участницей проекта по апробации онлайн - среды «Skyeng» для среднего и старшего звена.

Анализ всероссийских проверочных работ показал слабый уровень владения английским языком обучающимися.

Диагностика одного класса в течение трех лет показала снижение результатов образования. Причины низкого качества результатов выходят из того, что наша школа находится в отдалении от больших населенных пунктов, районного центра, функционирует в неблагоприятных социальных условиях. Основная проблема в сельской школе - это низкая мотивация изучения иностранного языка, отсутствие языковой среды.

Работа с онлайн-среды «Skyeng» в нашей школе началась в конце сентября 2018 года.

Цель, которую я поставила перед собой и учениками - это возможность использования онлайн-среды «Skyeng» для изучения английского языка.

Задачи:

- внедрить онлайн –среду «Skyeng» для изучения английского языка
- повышать через использование онлайн среду мотивацию к обучению по предмету;
- развивать самостоятельность;
- создавать условия с помощью онлайн-среды «Skyeng» по ликвидации пробелов знаний

Учащиеся не владеют практическим навыком, и попав в языковую среду не могут преодолеть языковой барьер, а зачастую испытывают стресс. Онлайн среда «Skyeng» помогает чувствовать себя уверенно. Педагог осуществляет доступ каждого ученика к платформе через личный кабинет. Каждый ученик регулярно выполняет задания в онлайн среде «Skyeng».

Материалы можно использовать как для работы на уроке, так и при формировании домашнего задания.

Онлайн-среда позволяет отслеживать результаты продвижения учащихся, как класса в целом и отдельно. Ученик любого уровня по возможности может выполнять задания по новой теме и повторению, или соревноваться с другими детьми. Родители имеют возможность отслеживать результаты обучающихся. Педагогу в тренажере удобно контролировать проблемы и успехи ученика.

Работа ведется систематически. Каждый ребенок регулярно выполняет задания в онлайн-среде «Skyeng» .

- на уроках при изучении или повторении изучаемых тем;
- тестовые задания (для печати) по закреплению тем;
- индивидуальная работа на уроках;
- домашние задания;

У детей повышается мотивация к обучению, отрабатываются навыки, развивается интерес, и самостоятельность, так как в онлайн-среде «Skyeng» они видят свой результат, создается ситуация успеха, задание выполняется в электронном виде, изучается материал по видеороликам.

Мной систематизируются сводные таблицы по отслеживанию результатов работы по темам каждого класса, отдельными учениками.

С использованием онлайн-среды повысился средний балл по предмету.

Вывод: в результате проведенной работы наблюдается увеличение достижений учащихся и повышение языкового уровня. Следовательно, работа в онлайн-среде «Skyeng» ведет к положительным результатам по развитию мотивации в изучении английского языка, самостоятельности, ликвидации пробелов знаний при подготовке к всероссийским проверочным работам и заданий промежуточной аттестации.

Работа в онлайн среде «Skyeng» значительно сокращает время подготовки к уроку. Команда «Skyeng» систематически проводит семинары и консультации для педагогов, а также занятие с преподавателем. Прежде чем, приступить к работе на платформе я выполнила задания сама.

В перспективе:

- использование онлайн-среды «Skyeng» позволит развивать языковые навыки и умения у учащихся изучать иностранные языки.
- учителям рекомендую более активно использовать материалы тренажера тестового вида.